
№ 質問項目 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計
1 36 25 0 2 63
2 23 36 2 3 64
3 28 32 1 1 62

計 87 93 3 6 189

％ 46.0 49.2 1.6 3.2
1 22 26 10 5 63
2 17 31 12 4 64
3 18 32 10 2 62

計 57 89 32 11 189

％ 30.2 47.1 16.9 5.8
1 8 17 26 12 63
2 8 19 27 10 64
3 2 21 34 5 62

計 18 57 87 27 189

％ 9.5 30.2 46.0 14.3
1 34 12 12 5 63
2 30 12 16 6 64
3 25 13 19 5 62

計 89 37 47 16 189

％ 47.1 19.6 24.9 8.5
1 25 26 9 3 63
2 24 26 14 0 64
3 34 25 3 0 62

計 83 77 26 3 189

％ 43.9 40.7 13.8 1.6
1 36 17 5 5 63
2 21 26 12 5 64
3 33 21 7 1 62

計 90 64 24 11 189

％ 47.6 33.9 12.7 5.8
1 35 17 6 5 63
2 27 24 9 4 64
3 33 21 5 3 62

計 95 62 20 12 189

％ 50.3 32.8 10.6 6.3
1 23 26 8 6 63
2 20 30 10 4 64
3 30 19 8 5 62

計 73 75 26 15 189

％ 38.6 39.7 13.8 7.9
1 27 24 4 8 63
2 26 27 10 2 65
3 27 23 6 6 62

計 80 74 20 16 190

％ 42.1 38.9 10.5 8.4
1 32 24 5 2 63
2 24 26 12 2 64
3 36 22 3 1 62

計 92 72 20 5 189

％ 48.7 38.1 10.6 2.6

3
テストでは、思い通りの点数が取れて
いる

1
先生は毎日の授業を分かりやすく教え
てくれる

Ａよくあてはまる　Ｂややあてはまる　Ｃあまりあてはまらない　Ｄまったくあてはまらない

2 漢字や計算の力がついてきている

4 進んで運動し、体力づくりをしている

5 授業中、人の話を集中して聞いている

6 宿題をきちんとしている

7
グループで調べたり、話し合ったりする
学習が好きである

8
電子黒板やタブレットを使った学習が
好きである

9 自分には良いところがある

10
先生は、勉強や運動、生活で頑張った
ときほめてくれる
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№ 質問項目 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計
1 17 28 14 4 63
2 15 30 16 3 64
3 21 32 7 2 62

計 53 90 37 9 189

％ 28.0 47.6 19.6 4.8
1 24 30 5 4 63
2 23 31 9 1 64
3 28 30 3 1 62

計 75 91 17 6 189

％ 39.7 48.1 9.0 3.2
1 30 21 7 5 63
2 30 22 8 4 64
3 26 25 9 2 62

計 86 68 24 11 189

％ 45.5 36.0 12.7 5.8
1 23 33 3 4 63
2 17 34 10 3 64
3 36 21 4 1 62

計 76 88 17 8 189

％ 40.2 46.6 9.0 4.2
1 31 22 7 3 63
2 28 26 8 2 64
3 42 18 1 1 62

計 101 66 16 6 189

％ 53.4 34.9 8.5 3.2
1 24 29 5 5 63
2 16 34 11 3 64
3 25 34 2 1 62

計 65 97 18 9 189

％ 34.4 51.3 9.5 4.8
1 13 24 18 8 63
2 8 16 25 15 64
3 13 23 20 6 62

計 34 63 63 29 189

％ 18.0 33.3 33.3 15.3
1 30 26 3 4 63
2 26 23 10 5 64
3 31 27 2 2 62

計 87 76 15 11 189

％ 46.0 40.2 7.9 5.8
1 36 16 6 5 63
2 27 21 7 9 64
3 37 14 7 4 62

計 100 51 20 18 189

％ 52.9 27.0 10.6 9.5
1 44 14 2 3 63
2 42 19 3 0 64
3 48 13 1 0 62

計 134 46 6 3 189

％ 70.9 24.3 3.2 1.6

11
物事が上手くいかない時、粘り強く頑
張ることができる

12 自分の判断で行動するようにしている

13 身の回りの整頓は自分でできている

14
先生、友だち、近所の人に進んであい
さつをしている

15
学級や係や当番の仕事、掃除などに
積極的に取り組んでいる

16
学級、学校の一員として,考えて行動し
ている

17
地域の歴史や文化、産業に関心を
持っている

18
先生は、困ったり悩んだりした時に相
談にのってくれる

19 学校へ行くのが楽しい

20
事故などにあわないよう、いつも気を
つけている



№ 質問項目 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計
1 36 17 8 2 63
2 35 23 6 0 64
3 54 8 0 0 62

計 125 48 14 2 189

％ 66.1 25.4 7.4 1.1
1 53 7 2 1 63
2 49 14 1 0 64
3 55 7 0 0 62

計 157 28 3 1 189

％ 83.1 14.8 1.6 0.5
1 41 17 1 4 63
2 40 20 3 1 64
3 46 15 0 1 62

計 127 52 4 6 189

％ 67.2 27.5 2.1 3.2
1 38 19 2 4 63
2 35 24 5 0 64
3 42 18 1 1 62

計 115 61 8 5 189

％ 60.8 32.3 4.2 2.6
1 20 29 6 8 63
2 18 31 10 5 64
3 32 28 1 1 62

計 70 88 17 14 189

％ 37.0 46.6 9.0 7.4
1 29 16 11 7 63
2 37 12 8 7 64
3 26 24 10 2 62

計 92 52 29 16 189

％ 48.7 27.5 15.3 8.5
1 12 24 13 14 63
2 6 10 22 26 64
3 19 13 25 5 62

計 37 47 60 45 189

％ 19.6 24.9 31.7 23.8
1 18 26 11 8 63
2 19 16 21 8 64
3 17 21 18 6 62

計 54 63 50 22 189

％ 28.6 33.3 26.5 11.6

21 防災学習に真剣に取り組んでいる

27
わたしは勉強を始める時間を決めてい
る

28 わたしは寝る時間を決めている

25 わたしはナルニ運動を実行している

26 わたしは起きる時間を決めている

22
いじめはどんな理由があってもいけな
いことだと思う

23
わたしは、人のことを大切にして、友だ
ちと仲良く生活している

24
私は、生活のきまりを守って生活して
いる



　　青色：よくあてはまる　橙色：ややあてはまる　灰色：あまりあてはまらない
　　黄色：まったくあてはまらない
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